

春茶全面采摘上市 产量预计比去年增长10%左右

眼下,春茶已经全面采摘上市。中国茶叶流通协会统计数据显示:今年春茶产量高于去年。

目前,浙江、安徽、江西、广西、重庆、四川、贵州等春茶主产区已全面进入开采期。中国茶叶流通协会分析,根据近期气象预报与目前产销形势看,预计今年春茶总产量将达160万—170万吨,比去年增长10%左右。

总体看,今年的天气状况好于去年,特别是进入3月,气温回升较快且天气状况稳定,春茶产量快速提升。加之各地采制水平逐年提高,这些因素推动今年春茶总体产量高于去年。

春茶产量占全年茶叶总产量的40%—45%,产值占全年茶叶总产值的70%以上。以名优茶为主体的春茶是茶农持续增收的重要来源。

价格方面,据各地反馈,由于今年春茶品质较好,清明前春茶价格保持在平均每斤200元左右,较近年平均水平上涨大约8%,市场销售平稳。

来源:人民日报



为提高粮食生产能力 多地这样抢抓“春播期”

加强高标准农田建设是巩固、提高粮食生产能力,保障粮食安全的关键举措。黑龙江、辽宁等地抢抓春季施工“黄金期”,全面推进高标准农田建设,为春耕生产打基础。

在黑龙江穆稜市河西镇奇景村的一处山坡上,高标准农田建设正在有序推进,这片区域分布着7000多亩农田,一到雨季经常发生泥石流。为防止水土流失,确保农用机械能够上山作业,施工队正在填平山洪沟。

黑龙江省水利监理咨询有限公司工程项目总监 陈树礼:这块有一个山洪沟,水土流失非常严重,通过项目把这个(地方)用石笼进行护砌,保证土地面积不受冲刷。

目前,黑龙江的141个高标准农田项目均已开工,预计将建设1040万亩高标准农田。普兰店区城子坦街道种粮大户 张文龙:以前我们的渠道破烂不堪,跑冒滴漏特别多,供水不及时,影响水稻产量。渠道修好之后,节水节电,旱能灌、涝能排,工作效率也大大提升。

据了解,大连市自去年下半年启动新一轮7万亩高标准农田建设,涉及庄河、普兰店、瓦房店、金普新区4个地区,包括田块整治、土壤改良、灌溉排水、农田配电等多项改造工程。目前,这7万亩高标准农田建设即将完成。

广西桂林冬小麦进入抽穗期 加强科学管护

在广西桂林、江苏泰州等地,农技人员深入田间,指导农户进行科学管护,助力增产增收。在广西桂林市临桂区,当地利用冬闲田首次试种的近8000亩冬小麦正进入抽穗期。农技人员正指导农户进行科学管护,做好病虫害防护,及时进行灌溉和喷洒作业。

在江苏泰兴市,农技专家来到田间地头,开展测土配方、土壤酸碱度测试,指导农户精准施肥等工作。截至目前,当地的农技专家已为三十多家农场做好测试、指导农户精准施肥等春管工作。

山西高平小麦返青 农技下乡助春耕

近日,山西多地农技人员将技术送到田间,指导农户做好田间管护。在山西高平市寺庄镇一处集中连片的麦田里,农技人员正在查看小麦苗情、墒情以及病虫害情况,并为种植户讲解保墒提温、肥水管理、病虫害防治等工作的注意事项。

高平市农业农村局技术推广站站长 王红明:现在全市小麦仍处在返青阶段,我们要及时指导农户做好,以预防小麦倒春寒为主的春季田间管理,确保小麦正常生长,丰产丰收。

来源:央视新闻客户端



江苏泰兴 农技专家上门测试 助力精准施肥

农资产品销售旺季 多地开展农资市场专项检查

随着天气逐渐转暖,北方多地进入春耕春播期,农资产品也进入销售旺季。

在辽宁铁岭、抚顺等地,相关部门对农资生产企业和经营单位开展了“拉网式”排查,重点检查种子、化肥、农药等农资品种质量,同时强化源头审批,推进农资追溯体系建设。

阜新市农业执法队副队长 袁秀辉:成立网络监测组,对网络平台销售种子的业户进行监测,对夸大宣传、越区销售种子的违规违法线索做好证据固定,并及时查办。

河北秦皇岛的多个部门则共同开展农资打假专项行动,走访辖区内多家农资经营商户,重点询问种子、农药、化肥等农资产品的进货来源,查看相关产品外包装标识、生产日期、有效期等信息。

新疆乌鲁木齐、塔城等地也开展了农资市场专项检查,工作人员在农资销售点对农资产品质量合格证、产品标签、有效期等进行检查,并对部分出现未按规定悬挂营业执照等行为的经营户当场责令整改。

来源:央视新闻客户端

坚守初心 服务为民 ——新华保险淮南中支积极开展 “睡眠保单”清理工作

根据国家金融监督管理总局淮南监管分局《关于开展人身保险“睡眠保单”清理专项工作的通知》文件要求,新华保险淮南中支迅速响应,自2023年10月起全面展开了针对未领取赔偿保险金、满期未领取保险金以及合同效力中止/终止的保单的“睡眠保单”清理工作。

新华保险淮南中支在开展“睡眠保单”清理工作期间,积极联动多方力量,尽全力联系客户。张女士2015年购买新华保险产品,2021年到期后一直没领取。淮南中支联系其领取满期保险金时遇到困难,预留手机号码已无人使用,系统地址仅写明所属街道社区,缺少详细门牌号。正一筹莫展之际,客服部联想到该地址与创建文明城结对社区泉林社区同属一个街道。抱着不放弃一个客户、不放弃一丝可能的态度,客服部联动中支办公室,与泉林社区工作人员取得联系,表明联系意愿。最终在泉林社区帮助下,查询到客户最新手机号码,成功联系张女士。次日,张女士亲自到中支柜面办理领取,对我司主动告知和贴心服务表示感谢。

截至2024年3月,新华保险淮南中支通过短信平台95567、电话回访、上门拜访等方式与2630位客户取得有效联系,累计清理38件满期未领保单和366件失效保单,给付满期金249.49万元,切实保障了广大客户的保单权益,践行了金融工作的政治性、人民性。

新华保险淮南中支在此温馨提示,如果您持有我司“睡眠保单”,请尽快与我们联系,更新保单信息,以便及时领取您的权益。您可以通过官方客服电话(95567)、新华保险淮南中支客服电话(0554-2686621)或联系您的保单服务人员进行咨询和办理。